

Εμβέλεια εκτός συνόρων

Καινοτόμα φάρμακα από τη βιομηχανία Demo

Μία από τις κορυφαίες φαρμακευτικές εταιρίες στην περιοχή της ΝΑ Ευρώπης είναι η φαρμακοβιομηχανία Demo, ένας βιομηχανικός και εμπορικός οργανισμός διεθνούς εμβέλειας, που ιδρύθηκε το 1965 και δραστηριοποιείται στην παραγωγή και προώθηση φαρμακευτικών προϊόντων. Το εργοστάσιο της εταιρίας που βρίσκεται στο Κρυονέρι Αττικής, είναι το μεγαλύτερο στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, με υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις έκτασης 45.000 m², στις οποίες περιλαμβάνεται και ένα ιδιαίτερα προηγμένο εργοστάσιο Ποιοτικού Ελέγχου, έκτασης 1.400 m². Ο κύκλος εργασιών ξεπερνάει τα 112 εκατ. ευρώ, με ετήσιους ρυθμούς ανάπτυξης άνω του 22% τα τελευταία 8 χρόνια και προσωπικό που αριθμεί περισσότερα από 650 άτομα. Συγκεκριμένα, η εταιρία δραστηριοποιείται στο χώρο της υγείας με αξόνες την ανάπτυξη, έγκριση και διάθεση φαρμακευτικών προϊόντων στην ελληνική και διεθνή αγορά. Την παραγωγή ενέσιμων προϊόντων όλων των μορφών. Τη διάθεση καινοτόμων φαρμάκων οίκων του εξωτερικού και τη διάθεση φαρμάκων για σπάνιες παθήσεις. Είναι στη ρίστα με τις κορυφαίες ελληνικές παραγωγικές εταιρίες, αλλά και στις 80 πρώτες βιομηχανίες παραγωγής γενόσημων παγκοσμίως, ενώ βρίσκεται και στην 103η πιο κερδοφόρα εταιρία γενόσημων στον κόσμο. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι η Demo είναι διεθνώς αναγνωρισμένη όντας από τους επίσημους προμηθευτές φαρμακευτικών



Διακρίνονται, ο αντιπρόεδρος της Demo κ. Δημήτρης Δέμος και ο πρόεδρος και ιδρυτής της φαρμακοβιομηχανίας κ. Στάυρος Δέμος.

προϊόντων των Ηνωμένων Εθνών, της UNICEF και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Παράλληλα, η εταιρία έχει κατορθώσει να πετύχει δυναμική και ουσιαστική ανάπτυξη στηριζόμενη εδώ και χρόνια σε υψηλά θεμέλια, έχοντας ενσωματώσει στον πυρήνα της δραστηριότητας της την καινοτομία, την ευελιξία, το ανθρώπινο πρόσωπο και την εξωστρέφεια. Με μια γκάμα 140 διαφορετικών προϊόντων της, η εταιρία κατέχει ηγετική θέση στο φαρμακευτικό χώρο. Αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες εταιρίες παραγωγής φαρμάκων στην Ελλάδα, με πολύ ισχυρή παρουσία στη νοσοκομειακή αγορά, όπου κατέχει την 1η θέση πωλήσεων σε αριθμό μονάδων την τελευταία εξετία. Ταυτόχρονα, διακρίνεται και στις εξαγωγές, έχοντας αξιοσημείωτη παρουσία σε πάνω από 50 χώρες, καλύπτοντας ιδιαίτερα απαιτητικές ανάγκες σε κάθε αγορά από αυτές. Η διεθνής εμβέλεια της την κατατάσσει στις σημαντικότερες φαρμακοβιομηχανίες της Ευρώπης. Είναι χαρακτηριστικό ότι η

Demo παρουσιάζει αύξηση κερδοφορίας κατά 40% τα τελευταία τέσσερα χρόνια, ενώ η στρατηγική απόφαση για επένδυση στην παραγωγή ενέσιμων προϊόντων και στη δημιουργία της μεγαλύτερης παραγωγικής μονάδας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη αποδίδει καρπούς. Οι τρεις παραγωγικές μονάδες της, σε συνδυασμό με της υψηλής τεχνολογίας αποθήκευτικές εγκαταστάσεις της σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, επιτρέπουν στην εταιρία να προσφέρει τις δικές της υπηρεσίες εφοδιασμού (logistics) σε όλα τα νοσοκομεία της χώρας.

Επιπλέον, το υπερσύγχρονο εργοστάσιο Ποιοτικού Ελέγχου, εξοπλισμένο με τα πιο σύγχρονα όργανα, είναι επανδρωμένο με τους καλύτερους απόφοιτους των ελληνικών πανεπιστημίων και κορυφαίους ερευνητές, καθώς η επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό της εταιρίας, και η δημιουργία ενός υγιούς εργασιακού περιβάλλοντος αποτελεί καμβικό παράγοντα για την επιτυχία της Demo.